

actualidad

Galicia

La enseñanza de la Historia en tiempos de globalización

POR iniciativa del doctor Ramón López Facal, el departamento de Historia Contemporánea de la Universidad de Santiago está poniendo en marcha el grupo de investigación IDEHER (Investigación de Enseñanza de la Historia en Red) con el propósito de crear un foro de discusión y una serie de recursos con los que contribuir a la mejora de la calidad de la enseñanza de la historia.

Por todo ello, los días 30 de junio, 1 y 2 de julio, bajo el título *Pensar históricamente en tiempos de globalización*, se celebrará un congreso en Santiago de Compostela que pretende ser un foro abierto y bidireccional donde ponentes, asistentes y comunicantes puedan intercambiar ideas y experiencias buscando encontrar las nuevas fronteras de la historia del mañana. Participarán expertos de Alemania, Argentina, Brasil, Canadá, España, Francia, Italia, Marruecos y Suiza.

Para más información, consultar la página www.pensarhistoricamente.net